
 

 

 

 

 

 

 

 

STUDENT FEST ROZVÍŘÍ PRAHU MLÁDÍM, UŽ PO SEDMÉ 
Ve středu 1. dubna se v centru Prahy rozpoutá bouře vystoupení mladých kapel a dalších 
umělců, kteří představí svou tvorbu na již sedmém ročníku festivalu Student Fest. V rámci 
jednoho večera se na sedmi scénách představí desítky interpretů od akustických projektů, 
přes rockové a ska-reggae nadšence až po celou řadu DJs. Chybět nebudou ani básníci, malíři, 
fotografové a artisté z odvětví cirkusu a yoyo.  
 
Student Fest - už jen samotný název vypovídá o atmosféře tohoto festivalu. Nejen, že studenti 
festival sami organizují, ale především drtivou většinu dramaturgie reprezentují právě studenti 
středních škol. To ovšem vůbec neubírá na jejich kvalitách. ,,Naší ideou je stavit mladé talentované 
umělce vedle už zavedenějších projektů. To jim umožní vystupovat před větším publikem a třeba jim 
to pomůže v jejich cestě k úspěchu.’’ uvádí jeden z organizátorů festivalu Josef Keil. Je to jen 
několik let zpátky, kdy na Student Festu vystupovala tehdy téměř neznámá uskupení, dnes již 
přední jména české scény, jako například kapely Hentai Corporation, Zrní nebo The Spankers.  
 
Tento rok se mezi studenstkými projekty představí například pop-rockoví The Colorblinds, kteří za 
svou existenci sklidili už mnoho úspěchů na podiích po celé ČR, ostřílený a úspěšný busker Jakub 
Ondra, talentovaní I Love You Honey Bunny se svou dávkou kvalitního brit-popu nebo stále 
populárnější ska banda Kšandy Industry. Na poli elektronické hudby je nutné zmínit projekt 
mladého producenta Jáchyma Kováře, který pod pseudonymem Dubstract představí svou tvorbu za 
živého doprovodu bicích. Své umění předvedou i mladí artisté zabývající se fotografií a malbou, 
Mladí Básníci Pražští, část curkusové skupiny Cink Cink Cirk a mladí yoyeři.  
 
Hlavní část programu letošního ročníku tvoří například andělem oceněná skupina Green Smatroll, 
energická kapela skladatele Petra Wajsara Hi-FI se svou elektronicko-jazzovou taneční hudbou 
plnou slovních hříček a surf-punkoví frajeři z kapely WILD TIDES. Dále vystoupí sokolovský 
freestyler MC Matheus, který se řadí ke špičce svého oboru, skupiny Chaotic, Peter Pan Complex, 
Curlies a mnoho dalších. Samozřejmě, že se festival neobejde ani bez celé armády DJs pod vedením 
jmen jako je a producent amerického původu Hybris, nebo ostřílení čeští djs Rudeboy, Stantha či 
dubstepový DJ Hlava, kteří s hromadou dalších na třech pódiích obrazně řečeno, „zboří“ celé 
Chapeu Rouge. 
 



 

Za vstupné zaplatí letos studenti do 26let v předprodeji pouze 100kč, na místě pak 150kč. Ostatní si 
v obou případech o stokorunu připlatí. Pro ty, kteří prahnou pouze po elektronické hudbě je 
připravená možnost zakoupit lístek pouze do klubu Chapeu Rouge za pouhých 90kč.  
 
Více informací a kompletní harmonogram je možné najít na oficiálních webových stránkách 
festivalu www.studentfest.cz nebo na facebookovém profilu festivalu. 

http://www.studentfest.cz/
https://www.facebook.com/Studentfestcz

